Teopema O COOTHOLWEHUAX MeXAy CTOPOHAMU U YrNamu
TpeyrosibHUKa

Teopema:

B TpeyronbHuke npotus 6onblueid CTOPOHLI NeXUT 60NblMM Yron.

Hoka3aTtenbcTBo
TTycTb B TpeyronbHuke ABC ctopoHa AB 6onble cTopoHbr AC .2
[okaxem, uto 2C > 2B
OTnoxum Ha ctopoHe AB oTpesok, pasHbIl cTopoHe AC .
Tak kak AD<AB , 170 Touka D nexut mexay Toukamm A u B.
CneposatenbHo, « 1 asnsetcsa yactbto 2 C ©, 3HaumT, £C > £1.
£2 — BHelHW yron TpeyronbHuka BDC , noatomy 22> «B.
<21 = £2 KaK yrnbl Npy OCHOBAHUU pasHObeapeHHOro TpeyronbHuka ADC .
Takum obpazom, 2C >21=22>2B.
Otcrona cnepyet, uto 2 C> «B.

Cnpaseanuea 1 obpatHas Teopema.

O6patHasa Teopema:

B TpeyronbHuke npotus 6onbliero yrna nexuTt 6onblwas cTOpoHa.

Cnepctaus

Cneacteue 1. Ecnu aBa yrna TpeyronbHUKA paBHbI, TO TpeyronbHUK paBHObGeApeHHBIM
(npu3Hak paBHObeApeHHOro TpeyronbHUKA).

Cnepncteue 2. Ecnu Tpu yrna TpeyrosibHUKA paBHbI, TO TpeyroSibHUK paBHOCTOPOHHUM.

Cnepncteue 3. B npamoyronbHom TpeyronbHUKe rnoTeHysa 6onblue KaTeta.



